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34/149A
Hauaure nepuMeTp CTOJCIIHUIBI, JJUHA

KoTOpoH paBHa 10aM, a mimpuHa — Sam

JlaHo: Peienue.

a=100m P = a+b+a+b
b=350m 10+5+10+5=30(0m) - P
P-?nam OtBet: P=301M.



Umo
Ha3vleéaemca

ypaeHenuem?
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Pasencmeo ¢ 0yxeoil %3,\
Ha3bleaemes

ypasHeHuem



YUmo 3sHavuum
pewumbs

O
néHeHue?
ypq!

Haoo naumu makoe 3nauenue
X, DU KOMOPOM 6bINOIHAECMICA
amo paeencmeo




Kax naitmu
Heu3gecmmMoe
crazagemoe?

.ee HAOO U3 CYMMDBL
ébluecmv Uu3eeCNnmHoe
caazaemoe
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IIposepvbme, NnpasUABLHO
AU peuwleHbl YpasHeHUA.
u cnpaebn@e owuoxu,
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IIpoeepvme, npasuabHO
AU PeuwleHbl YpasHeHUus.



Ha aesoil uawke aecos aexdcam apoy3 u
2upa 2 k2, a Ha NPasou HawkKe — 2ups 5 K2

Becbt Haxo0amen 6
pasHogecuul.

O
Yemy pasHa macca apoy3a?




x+2=5
x=5-2
X = 3(k2)




YpasHeHue

KopeHnuv
YypasHeHUR




Haiidém kopeHb YypasHeHUA:

x + 30 =80
x =80-30

x =50 .
50+30=80 <

8 0 Mvbt pewunu
ypasHeHue!




3adaua
B xop3uHe 0bL10 HeCK0AbKO 2puodoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee NoAoHCUAU ewle
7 2pudoe, ux cmano 77y.
Cxo0abKko 2pub08 6bLL10 8 KOPp3UHe?
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/=77
/7 =7
x = 70 (@2)
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0 - 7 =77
77 =77




Kax naumu
Heu38ecmHoe

ymeHpmuaemoe?
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npudoasumu
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IIpoeepvme, npasuarbHO
AU PeuweHbl YpasHeHU .
u cnpaebn@e owuoxu,




IIposepvbme, NnpasUABLHO
AU peuweHbl YpasHeHUA.
u cnpaebn@e owuoxu,



3adaua

N\,
B py.onHe 0bL10 HEeCKOAbKO Mempoe
mxaHnu. Ilocae mozo, kxak ompe3aau 10 m,

ocmaaocv 30 M.Ckoabko mempoe mxkaHu
OvL10 6 py.aoHe?




x - 10 = 30
x =30+ 10
= 40 ()

40 - 10 = 30
40 = 40




Kax naumu
Heu3eéecmHoe
ebnugnaemoe?
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a - X = D
..« HAOO U3
YMEHBUWACMOZ20 BbIUECTD |
pasHocmn -



IIposepvme, npasuavHoO
AU peuwleHbl YpasHeHUA.

Hcenpaevme owubxu,
ecau gnu ecmbw




IIpoeepvme, npasuarbHO
AU PeuweHbl YpasHeHU .

100 - x = 60
100 # 60
x = 160 - 60
40
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Jadaua

B ra 120pode 12 my3ees u
8blcmasoUHbLx 3a108. Kozda peboama
nocemuau HECKOAbKO U3 HUX, UM
0CMa.10Ch nocemums ewé 5.
CKoabK0o MYy3ees U 8blCIMABOUHDBLX






Bmeemo 38é€300uxu
noocmasbs makoe YuUcAao,
YMooObl NOAYUUAOCH
ypasHeHUe, KopHem
nomopoe%bmo 6/1)1




CamocmoameavHaa paooma

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Peuiu ypaBHeHUsI:
) x+30=70
2) 40—y =20

Peuiu ypaBHeHUs:
) 30+x=50
) y—-30=20

B canamopuu owinio 90
omovixarouwux. Ilocne mozo,
KAK HEeCKOJIbKO 4€/106€K
yexano Ha IKCKYPCuro, 6
canamopuu ocmaiocs 70
omovixarouux. CKonvKo
yenoeek yexaau?

B aemooyce exano 40
naccaxcupos. Ha ocmanoexe
HECKOJIbKO 4enoeekK eviuiiu. B

aemooyce ocmanocs 30
naccaxcupos. CKovko
Yen06€eK GblIULIU U3 ABMODyca
Ha ocmanoeke?







